Jaq-m,'!|'eqjeg/:d11wonew10;m ayosiuysa |
anas uazueb Jap ualereq aydluye ayaIs

ap uleg-ny'1110j02//:dNyJapo ap-u

\ L o M
http://farbe.li.tu-berlin.de/EG37/EG37LONP.PDF /.PSnur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe

Siehe separate Bilder dieser Seiitin://farbe.li.tu-berlin.de/EG37/EG37.HTM

go o oDaten UA=()\—550)/25

=(log otlog o)/2 log ¢=-0,35u\-u ]
+0,08 log 0=-0,35-u ]2
o ol Adaptation: A =

maximum

log(" = -m)=-0,08]
m=0,81

Schwelle

tz=0,00, =0,00

3 Uy,

700 A/nm
EG370-1N
go o Vig-Daten uy=(\-550)/5(
=(log o+logMo)2 log o=—0,35luy-u ]2
+0,08 log\Vlo=—0,35lu;~Us.]?
ol Adaptation: A =

\

maximum

log("> -m)=-0,08
m=0,81

Schwelle

tz=0,00, =0,00

logarithm. L. . Lgo, Vo, o-Daten uy=(\-550)/5(
logL  =(logMo+log o)/2 logMe=—0,35l)~Us.]?
logLge=logL . +0,08 log 0=-0,35l\-u ]?
l0g[Lgo L.+ Mo, o] Adaptation: A, =570

0

o maximum
log(L . m)=-0,08
m=0,81
»_ Schwelle
\‘ta_-o,oo, 20,00
-

&

"3 Uy,

\

700 A/nm
EG370-5N

o oDaten uy=(\-550)/5(0

o2 log 0=-0,35l-u J?
+0,08 log ' 0=-0,35,-u ]?
0 Lol Adaptation: A =

maximum o
| log( . m)=-0,08
m=0,81
Schwelle
T ts=0,00, £=0,00

Ri595, 620, 645 EG370-7N
EG370-7R, 1

o o Ur=(A-550)/5(
=(log otlog o)2 log ,=-0,35)\-u ]°
+0,08 log ,=-0,35l-u ]2

o .+ o ] Adaptation: A =

maximum

log(" . m)=-0,
m=0,81

Schwelle

t5=0,00, =0,00

1 3 U,
600 700 A/nm
EG370-2N
o o/ Uy=(\-550)/5(
o2 log 0=-0,35u\-u ]°
log!Vlg=—0,35[u\~—u 12
o ]Adaptation: A ;=

\

gor

maximum

log("~ m)=—0,09
m=0,81

Schwelle

t5=0,00, =0,00

i 3 U

\

600 700 A/nm
EG370-4N

oL - Ux=(\-550)/5(

log\Vlo=—0,35[U)~Us.]?

log ¢=-0,35[u)-u 12
oL ] Adaptation: A, =570
570

maximum
log(L  m)=-0,08
Lgo JL L o
Schwelle
1a=0,00, £=0,00

3 U
700 A/nm
EG370-6N
logarithm. ., go, of o Ur=(A-550)/5(
=(log o+log o)/2 log o=-0,35[-u 1°
log  ¢=-0,35uy—u 1?
, ol . ]Adaptation: A =

\

Schwelle
1a=0,00, $=0,00

Uy,

\

700 A/nm
S$:595, 620, 645 EG370-8N

go o oDaten uy=(\-550)/5(
=(log o+log o)/2 log 0=-0,35)-u ]°
+0,08 log 0=-0,35l-u ]2

ol Adaptation: A =

maximum

log(  -m)=-0,07|
m=0,84

Schwelle

ta=0,03, 4=0,00

3 U,

\

700 A/nm

EG371-1IN
logarithm. .Cgo o Vo-Daten uy=(A-550)/5(
=(log o+logMg)2 log o=-0,35p-u 12
+0,08  logl/o=-0,35[-u:.]2

ol Adaptation: A =

maximum

log("~. m)=-0,0
m=0,84

Schwelle

ta=0,03, =0,00

3 Uy,

\

700 A/nm
EG371-3N

logarithm. L - Lgo, o, o-Daten uy=(A-550)/5(
logL  =(logMo+log o)/2 loghip==0,350)=Us.]?
logLge=logL . +0,08 log o=—0,35l\-u ]2
log[Lgo L. Mo, ol Adaptation: A, =570

0

0 maximum

log(L = m)=-0,07
S m=0,84
3.Schwelle

EG371-5N
o oDaten Uy=(\-550)/5(
o2 log 0=-0,35l\-u J°
log  ¢=-0,35lu\—u 12
Adaptation: A =

| Schwelle
ta=0,03, 1=0,00

3 U,

\

700 A/nm
R:595, 620, 645 EG371-7N

EG371-7R, 1

TUB-Prufvorlage EG37; Relatives Elementar-Farbensehen

Empfindlichkeiten logLMS-R17_Mbund Kombinationen; Schwellg20,00 (links) und 0,03 (recht
Y

logarithm. . go o o
=(log otlog ¢)/2 log 0=-0,35u\—u ]
log ¢=-0,35u\-u 12

, o/ ] Adaptation: A =

maximum
log(" = -m)=-0,07|
m=0,84
Schwelle
= T %0708, 1=0,00

3 Uy,
700 A/nm
EG371-2N
o/ Uy=(\-550)/5(
0)/2 log o=-0,35u\-u ]?
logVig=—0,35[uy~u 12
o ]Adaptation: A =

maximum

log("~. m)=-0,0
m=0,84

Schwelle

=0,03, $=0,00

EG371-4N
logarithm. L, Lgo, Mo/l JL - Uy=(A-550)/5(
logL . =(logMo+log o)/2 loghip=—0,35[y=Us.]?

+0,08 log 0=-0,35[\-u 12
JL , oL ] Adaptation: A, =570
570

maximum
log(L m)=-0,07

m=U,
oL Schv.elle
1a=0,93, £=0,00

EG371-6N
logarithm. ) &l ] Ur=(A-550)/5(
=(log otlog o)2 log 0=-0,35[-u J?
log go=log . +0,08 log  0=-0,35lu—u. ]2
1005 g0 i1 olilie\Wol ] Adaptation: A =

maximum
log(

| Schwelle
12=0,03; b=0,00

$595, 620, 645

qu()\—550)/§1

6pua/v\uv

_|
Cc
©
Ry
®
o
o
c
=
Q@
N
o
N
w
o
o5}
o
i
m
@
w
\‘
~
m
@
w
\l
—
o
=z
0
.
)
Bl
=~
0
n

agebsny-4oniq Japo -Aejdsig uoa bunssay pun Bunjieunag inj Bun




